

ZP.271.36.2023

Dębica dnia 16.11.2023r.

## Wyjaśnienia treści SWZ

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane: „Remont drogi pow. nr 1295R ul. Krakowska w Dębicy na odcinku starego szlaku w km rob. 0+100 - 0+499”, prowadzonego w trybie podstawowym Ogłoszenie nr 2023/BZP 00476049 z dnia 03-11-2023r.*

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm. – dalej p.z.p) zamieszcza treść pytań otrzymanych od Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami:

### Pytania od Wykonawcy A:

#### Pytanie nr 1:

*Dotyczy wzór umowy §3 ust. 2: Z uwagi na krótki termin realizacji umowy wnosimy o skrócenie terminu przekazania terenu budowy.*

#### Odpowiedź:

**Zamawiający wyraża zgodę na skrócenie terminu do dwóch dni.**

#### Pytanie nr 2:

*Dotyczy wzór umowy §4 ust.2: Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy dokumentacja udostępniona przez Zamawiającego opisująca przedmiot umowy jest kompletna, nie zawiera błędów i posiada wszelkie niezbędne dane do prawidłowej realizacji zadania? Czy opis przedmiotu zamówienia został opracowany zgodnie z art. 99 ust.1 PZP?*

#### Odpowiedź:

**Tak. Jednak zgodnie z przepisem 651 Kodeksu Cywilnego Wykonawca jako profesjonalista powinien przy sprawdzaniu dostarczonej przez zamawiającego dokumentacji, stwierdzić braki w zakresie dopełnienia wymogów wynikających z prawa budowlanego. Ma on obowiązek w takim wypadku zawiadomić Zamawiającego. Opis przedmiotu zamówienia jest zgodny z art. 99 ust. 1 PZP.**

#### Pytanie nr 3:

*Dotyczy wzór umowy §19 ust. 2 pkt. b): Prosimy o zmianę na „za każdy dzień zwłoki”.*

#### Odpowiedź:

**Zamawiający wyraża zgodę. Zapis został zmieniony.**

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy  
Tomasz Pyzia  
/-podpisano elektronicznie-/